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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307278/answer/307283




3npaBcTByrTE! Be3yCcmoBHO, YPOTE€HUTAIBHBIM BOCIIAIUTEIbHAIN IIPOECC MOXKET CIYyXKUTh IPUYUHOU
npexXaeBpeMeHHOM 3Ky nauu. Cyas 10 BHIIBJIEHHOMY MUKPOOPTaHKW3MYy, O coeflaH aHa/lIn3 Ha
WIIIITT metomom ITLIP(ckopee Bcero - anapodiop). Yepe3 Mecsi1] Iociae OKOHYaHUS IeYeHUs -
coenaiite 6akmnoceB 3sKkynsaTa. Coenante TPY3U npepcraTenbHOM xKene3bl, Y3 opraHoB MOLIOHKH.
[To pe3ynbTaTaM IPOBENEHHLIX UCCIEN0BAaHNY MOXKHO OyMeT IaHUPOBaTh JajibHelNIIee IeueHue.
Ynauu!



